

## EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 001/2016

No item VII da subcláusula 2.1, onde se lê:

2.1. As empresas que participarão do presente Edital de Chamamento, deverão atender os seguintes critérios de elegibilidade, apresentando:

VII) Anotação de Responsabilidade Técnica (ART) dos profissionais envolvidos;

**Leia-se:**

VII) Certificado de Registro e Quitação junto aos respectivos conselhos para fins de emissão de Anotação de Responsabilidade Técnica (ART), quando da entrega dos produtos previstos nos Termos de Referência nº 01/2014 e 2016;

Na subcláusula 3.1, onde se lê:

3.1. Este Edital de Chamamento Público entra em vigor na data de publicação (06 de Junho de 2016) e se encerrará às 18 horas do dia 27 de Junho de 2016.

**Leia-se:**

3.1. Este Edital de Chamamento Público entra em vigor na data de publicação (06 de Junho de 2016) e se encerrará às 18 horas do dia 30 de junho de 2016.

No item V da subcláusula 4.1, onde se lê:

- 4.1. Todas as propostas serão analisadas pela Comissão de Julgamento previamente nomeada pelo Instituto ALBA, seguindo a ordem de julgamento:
  - V) Apresentação do Menor preço, desde que atendidas todas as especificações constantes neste Edital de Chamamento.

**Leia-se:**

V) Apresentação do Menor preço, desde que atendidas previamente todas as especificações técnicas e ponderações constantes nos Termos de Referência nº 01/2014 e 2016.

Inclusão da subcláusula 7.2 à cláusula 7. DO PRAZO DE PRESTAÇÃO DOS SERVIÇOS.

- 7.2. Para fins de formação do Conselho Gestor a(s) empresas deverão atender o disposto no Termo de Referência 2016, específico para formação do Conselho Gestor.

Na subcláusula 9.1, onde se lê:

- 9.1. A liberação dos recursos para pagamento dos serviços prestados, serão efetuados em Etapas conforme descrito no Termo de Referência nº 01/2014, sendo precedido de entrega e aprovação dos produtos estabelecidos, para liberação das parcelas subsequentes.


**Leia-se:**

- 9.1. A liberação dos recursos para pagamento dos serviços prestados, será efetuada em Etapas conforme descrito no item VII bem como a tabela 8, do Termo de Referência nº 01/2014, sendo precedido de entrega e aprovação dos produtos estabelecidos, para liberação das parcelas subsequentes.

As demais disposições não atingidas por esta retificação não serão alteradas.

Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

Atenciosamente,

A large, stylized handwritten signature in blue ink, appearing to read "JCB", is written over the text.

JÚLIO CÉZAR BUSATO  
Presidente do IAIBA